



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/IFB, DE 22 DE MAIO DE 2015

**EDITAL DE SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS E
NÃO-BOLSISTAS PARA PROGRAMA DE EXTENSÃO – PROEXT 2015**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 1609, de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2014, por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 20/IFB, de 22 de maio de 2015**, de seleção de estudantes do Curso de Licenciatura em Dança do IFB para Atuação no Programa de Extensão – “As Peles Comunitárias do Dançarino Contemporâneo: Integrando os Sentidos, a Somática e o Figurino no Contexto Artístico-Social da Educação Profissional e Tecnológica”, no âmbito do Programa de Extensão Universitária PROEXT 2015 – MEC/SESu.

I - ONDE SE LÊ:

[...]

4. DA INSCRIÇÃO

4.1 As inscrições para o presente processo seletivo serão realizadas **exclusivamente via internet**, nos dias **29 a 31 de maio de 2015** das 00h do dia 29 de maio às 23h59 do dia 31 de maio. A ficha de inscrição deverá ser preenchida, assinada e enviada como anexo em formato PDF para o endereço eletrônico da Coordenação de Pesquisa e Extensão – CDPE do Campus Brasília cdpe.cbra@ifb.edu.br, com o título do e-mail “SELEÇÃO DE ALUNOS PROEXT 2015”

[...]

I - LEIA-SE:

[...]

4. DA INSCRIÇÃO

4.1 As inscrições para o presente processo seletivo serão realizadas **exclusivamente via internet**, nos dias **30 de maio à 01 de junho de 2015** das 00h do dia 30 de maio às 23h59 do dia 01 de junho. A ficha de inscrição deverá ser preenchida, assinada e enviada como anexo em formato PDF para o endereço eletrônico da Coordenação de Pesquisa e Extensão – CDPE do Campus Brasília cdpe.cbra@ifb.edu.br, com o título do e-mail “SELEÇÃO DE ALUNOS PROEXT 2015”

[...]

II – Os demais itens do edital em questão permanecem inalterados, com plena vigência.

Original assinado
ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO
Reitor Substituto